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A százötven fős nagyzenekart négy karnagy vezényelte A szerző felvétele

A városnapi programok záró
eseménye volt vasárnap dél
után a Nemzetközi Fúvósze
nekari Találkozó a Bethlen 
Gábor téren, ahol Kalocsa, 
Kiskunhalas, a horvátorszá
gi Lepoglava és Szeged fú
vószenekarai adtak közös 
hangversenyt. A százötven 
fős nagyzenekart négy kar
nagy vezényelte.
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KISKUNHALAS A nemzetközi 
zenekari találkozó ötletgazdá
ja Lauer Zsolt, a Halas Concert 
Band karnagya volt, akinek 
közreműködésével az elmúlt 
időszakban jelentős megúju
láson ment keresztül a hala
si fúvószenekari élet. Zenész
kollégáival több fúvós formá
ciót is alakítottak a városban, 
és nekik köszönhetően egy
re népszerűbb a fúvósmuzsi
ka a fiatalok körében. A va
sárnap délutáni zenekari ta
lálkozó résztvevőit köszöntöt
te Fülöp Róbert, Kiskunhalas 
polgármestere is, aki elisme
rően szólt a zeneművészek te
vékenységéről.

A Kalocsai Fúvószenekar 
a Kalocsai Liszt Ferenc Alap
fokú Művészeti Iskola növen
dékeiből alakult 2000 őszén, 
karmesterük Betlenné Dajkó 
Ágnes, aki 2011 óta áll a zene

kar élén, a művészeti iskola fu
volatanára. Elsősorban a helyi 
városi ünnepségeken és más 
rendezvényeken muzsikál
nak, de több nemzetközi zene
kari találkozón is részt vettek, 
valamint számos külföldi sze
replésük is volt, így Görögor
szágban, Lengyelországban, 
Szerbiában és Erdélyben is 
volt fellépésük. A Magyar Fú
vószenei és Mazsorett Szövet

ség 2012-ben B kategóriában 
arany, majd 2015-ben C kate
góriában szintén arany minő
sítéssel jutalmazta.

A Halas Concert Band a Kis
kunhalasi Városi Fúvószene
kar jogutódjaként működik, 
de a fúvószenekari élet egé
szen az 1950-es évekig nyú
lik vissza a városban. 2013-tól 
Lauer Zsolt karnagy az együt
tes művészeti vezetője, 2016-

ban a zenekar Kiskunhalas 
Város Pro Urbe díjat kapott. 
2018 nyarától az együttes Ha
las Concert Band néven műkö
dik, helyi tradíciókat ápoló, de 
folyamatosan megújuló, mo
dern együttes. A klasszikus 
zenekari művek mellett reper
toárjukban ismert világsláge
rek és azok modern feldolgo
zásai, jazz, pop és filmzenék 
egyaránt szerepelnek.

A horvátországi Lepoglavá
ból érkezett Lepoglavai Fú
vószenekar hivatalosan 1956- 
ban alakult, de tevékenységük 
kezdete 1914-re nyúlik vissza. 
A zenekultúra a város min
dennapjainak része, a zenekar 
rendszeresen részt vesz me
gyei és állami versenyeken is, 
ahol rendszerint kiváló ered
ményeket érnek el, vezetőjük 
Nikola Zver karmester.

A szegedi Fricsay Ferenc 
Városi Fúvószenekar 2000- 
ben alakult, Szeged életének 
meghatározó színfoltja lett. 
Az eltelt évek alatt több ka
tegóriában is kiváló minősí
tést kapott, a zenekar tagjai 
olyan Szegeden tanuló, dol
gozó, többségükben amatőr 
zenészek, akik bár nem lép
tek zenei pályára, komoly el
hivatottsággal állítják a zene
kar szolgálatába többéves ze
nekari tapasztalatukat. A ze
nekar repertoárját képezik a 
klasszikus fúvószenekari in
dulók mellett a könnyű- és 
komolyzenei átiratok és film
zenék, vezetőjük Gyimóthi 
Zoltán karnagy.

A vasárnapi nemzetközi ta
lálkozón a zenekarok előbb 
Kiskunhalas különböző pont
jain adtak külön-külön kisebb 
koncerteket, majd a Beth
len Gábor téren tartottak egy 
egyórás közös hangversenyt. 
A zenekarok vezetői közösen 
állították össze az elhangzó 
zeneművek listáját, így töb
bek között Harold L. Walters 
Instant Concert, Brahms V. 
magyar tánc, Whitney Hous
ton One Moment In Time, Jose 
Franco Aguero -  Paso-doble, 
Michael Jackson We Are The 
World, Panella El Gató Montés, 
Best of Queen és Sousa Csillag 
sávos lobogó című művei csen
dültek fel.
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